

МОЩИ СЯТИТЕЛЯ В ОРЛЕ

2—4 МАЯ 2007 ГОДА В ОРЛЕ БУДЕТ НАХОДИТЬСЯ ЧАСТИЦА МОЩЕЙ ВЕЛИКОГО СЯТИГО — СЯТИТЕЛЯ СПИРИДОНА ТРИМИФУНТСКОГО

15 апреля 2007 г. по благословению Сятого Патриарха Московского и всея Руси Алексия II, а также по одобрению Священного Синода Элладской Церкви и по благословению его Высокопреосвященства митрополита Керкиры, Пакси и близлежащих островов Нектария с острова Корфу в Россию принесена честная десница сятого Сятого Трифунта, греческого чудотворца и целителя. Это замечательное событие в истории Русской Православ-

ной Церкви — никогда прежде православные верующие нашей страны не имели возможности поклониться деснице столь почитаемого в России сятого.

Православную святыню в нашей стране будет сопровождать почетная греческая делегация. Организаторами акции выступают Данилов мужской монастырь и фонд "Русский предприниматель".

15 апреля десница сятого была доставлена в Москву. В период с 26 апреля по 15

мая ей смогут поклониться прихожане православных храмов ряда российских городов: Тулы, Калуги, Брянска, Орла, Липецка, Воронежа, Тамбова, Рязани.

В Орел святыня прибывает 2 мая, ориентировочно в 15.00. Верующие смогут поклониться ей в Ахтырском (Никитском) кафедральном соборе (г. Орел, ул. 5-го Августа, 18, Тел. (4862) 55-11-23). Здесь мощи сятого будут находиться до 15.00 4 мая, после чего отбудут в Липецк.

смертная жизнь, какой он живет в Царствии вечной славы, посвящена этому подвигу служения людям, ибо нет такой воздыхающей перед ним души, которая не встретила бы отклика в его любвеобильном сердце. О бесчисленных подтверждениях этого знает каждый православный христианин, призывающий на помощь сятого Трифунта.

Исполняя призыв Господа "будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный" (Мф. 5, 48), Сятой указывает нам христианский путь совершенства — помощь ближним в их страданиях и болезнях.

Пусть жизнь каждого из нас обогащается изо дня в день теми делами добра, которые привлекают любящий взор Небесного Отца и составляют украшение человеческой жизни. Эти наши дела принесут и нам бесценное счастье, ни с чем не сравнимую радость, а радостью вечно — быть помилуемым Господом и с Ним в бесконечных веках наслаждаться радостью вечного общения.

Этой радости, молитвами сятого Трифунта Трифунта, да сподобит всех нас Воскресший Спаситель.

**АЛЕКСИЙ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ
И ВСЕЯ РУСИ.**

ПОСЛАНИЕ СЯТИТЕЛЯ ПАТРИАРХА АЛЕКСИЯ II архипастырям, пастырям, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви в связи с принесением в Россию сятых мощей — десницы сятого Трифунта

Христос Воскресе!
Возлюбленные о Господе архипастыри, всечестные отцы, боголюбивые иноки и иночницы, благочестивые миряне, дорогие братья и сестры!

В дни празднования Светлого Христова Воскресения, когда "небеса достойно веселятся, земля же да радуется, да празднует же мир, видимый же весь и невидимый, Христос бо восста, веселие вечно!" (тропарь 1 песни Пасхального канона), Воскресший Спаситель вновь являет нам Свою милость, ибо в пределы наше-

го Отечества из Греции для поклонения верующих приносятся сятые мощи — десная рука сятого Трифунта Трифунта.

Сей дивный сятой родился на о. Кипре в семье простого поселенца и в детстве пас овец. В зрелом возрасте он вступил в супружество и имел детей. В своей семейной жизни сятой подражал высоким образцам ветхозаветных патриархов. "Моисеево подобие, Давидову кротость, Иова Авситидского непорочное стя-

жай" (тропарь 7 песни канона сятого). По смерти жены сятой Трифунта еще с большим рвением предан делам благочестия. За смиренным и христианскую простоту он был избран на должность епископа города Трифунта. В его лице паства приобрела любвеобильного отца, доброту которого сочеталась со справедливой строгостью по отношению к людям нечестивым. Как епископ города Трифунта сятой Трифунта принимал участие в I Вселенском Соборе, на котором про-

стой речью и чудодейственной силою своего бесхитростного слова опроверг лжеудержных еретиков.

Еще во время своей земной жизни сятой прославился как угодник Божий, совершающий великие чудеса. Провидя тайные грехи людей, Сятой призывал их к покаянию и исправлению, собственным примером являя пример добродетельной жизни, милосердия и сострадания ко всем, кто нуждается в помощи и заботе.

Этот верный служитель Христов показывает нам достойный пример искренней веры, веры живой, действительной, являемой не одними словами, но самими делами милосердия и благочестия. Вся его земная жизнь была соткана из дел любви. И вся его по-

перенесены в Константинополь, а в 1453 году — на остров Корфу, в город Керкиру. Его же десная рука была перенесена в Рим, откуда была возвращена на остров Корфу трудами митрополита Керкиры Тимофея в 1984 году.

По милости Божией ныне и нам дана возможность приобрести благодати, изливаемой через мощи сятого Трифунта Трифунта.

Этот верный служитель Христов показывает нам достойный пример искренней веры, веры живой, действительной, являемой не одними словами, но самими делами милосердия и благочестия. Вся его земная жизнь была соткана из дел любви. И вся его по-

НОВЫЕ КНИГИ

«БОЛЬШАЯ ЖИЗНЬ»

В орловском издательстве "Орлик" вышла в свет четвертая книга краеведа Владимира Васильевича Антохина под названием "Большая жизнь".

Первые три книги называются "Поле под Прохоровкой", "Герои не умирают", "Летопись Заводской районной общественной организации инвалидов". Издание прекрасно оформлено, состоит из 44 глав, сопровождается многочисленными фотографиями и стихами автора.

Особую ценность является то, что выпущена книга накануне очередного Дня Великой Победы. Одна из глав посвящена Герою Советского Союза и полному кавалеру ордена Славы, а следующие две — рядовым участникам войны и войнам "афганцам", в обществе которых состоит сам автор. Эпиграф книги — "Миг настоящей жизни дороже годов прозябания".

Посвящены главы также друзьям, коллегам, родственникам, одноклассникам и однополчанам Владимира Васильевича. Несомненную пользу книга принесет школам, музеям, военкоматам области. Прочитать ее можно и в областной библиотеке имени И.А. Бунина.

Николай ЗЕЛЕНИН.
Литературный редактор книги.

ЯПОНСКИЕ МОТИВЫ

"Японские мотивы" — так называется выставка, открывшаяся в Орловском музее изобразительных искусств. В экспозиции представлено декоративное искусство Японии и Китая.

Искусство этих восточных стран периодически экспонируется в музее, и выставки всегда пользуются у орловских зрителей успехом. Представленные экспонаты привлекают

изяществом исполнения и тонкой, чарующей аурой загадочного Востока. Поклонники восточной культуры, несомненно, обратят внимание на керамические комплекты японских национальных блюд, расписанных в полихромной технике фарфоровый чайник с плетеной ручкой, прибор для саку.

Любители оружия не пройдут мимо самурайского меча и наперняка обратят внимание на длинный перерезь материялов и техник: металл, золочение, гравировка, дерево, тесьма... Тут же — небольшие куклы в одеждах древних воинов.

По серии декоративных ланок с изображением утонченных японских деву-

шек можно представить идеал классической молодой японки не такого уж далекого прошлого. Вот она "с книгой на фоне скалы", "музыцирующая", "с зонтиком", "с веером и цветами".

Кстати, цветочные мотивы и изображения природы являются одними из самых любимых китайскими и японскими художниками. Веточки цветущей сакуры или пышные шапки пионов мы видим на шелковых картинах, посуде, одежде. Декоративные плакетки, вырезанные из бамбука, называются "Четыре времени года". Даже рукоять меча расписана природными сюжетами с участием птиц, животных и цветов.

Смотря на картину "Осень в лесу" в нежно-розовых, с проблеском золота, тонах, невольно сравниваешь с привычными нашему сердцу картинами. И убеждаешься в очередной раз, что красивее родной земли ничего нет на свете. Однако всегда интересно совершить "путешествие" в иные края и по достоинству оценить их традиции и красоты. Приходите в музей — любуйтесь, мечтайте.

Ангела САЗОНОВА.
Фото автора.

ВЫСТАВКА



ЧЕМ ПОРАДУЮТ МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ

За период майских праздников в городе пройдет более 140 мероприятий. В их числе спортивные соревнования, чествование ветеранов, праздничные концерты и выставки.

1 мая жителей Орла ожидает обширная праздничная программа. На площади им. В.И. Ленина с 11.00 начнутся выступления воспитанников спортивных школ, легкоатлетическая эстафета и велогонка. В 18 часов на центральной эстраде городского парка культуры и отдыха пройдет заключительный концерт городского фестиваля авторской песни "Молодой Орел".

В праздничные дни не будут обделены вниманием и пожилые граждане, особенно ветераны Великой Отечественной войны. Для них организованы вечера отдыха, концертные программы, посещения мероприятий, проводимых в учреждениях культуры города, экскурсии по местам боевой славы Орловщины.

8 мая в 12 часов состоится городской торжественный прием ветеранов Великой Отечественной войны. Такие же приемы пройдут и в районах города.

7 мая на территории центрального планерного аэроклуба в д. Пугачевке пройдет воздушно-спортивный праздник и презентация муниципального учреждения "Городской клуб "Юный десантник".

8 мая в сквере Танкистов в 10.00 состоится торжественная церемония поднятия дубликата Флага Победы на доме № 5 по площади Мира и городской митинг Памяти.

9 мая в 10 часов на площади им. В.И. Ленина пройдет традиционный парад войск Орловского гарнизона, юнармейцев, который завершится театрализованной постановкой "Равнение на ратный подвиг". По сложившейся традиции в этот день в Детском парке в 20 часов праздничный концертную программу представят творческие коллективы Дома офицеров Академии ФСО.

В 19.00 на площади им. В.И. Ленина состоится гала-концерт с участием лучших творческих коллективов города. В 22.00 небо города озарится праздничным ярким фейерверком.

**Информагентство
"Орловская правда"**

КУЛЬТУРА РЕЧИ

ДАВАЙТЕ ГОВОРИТЬ КРАСИВО

2007 год в России законодательно объявлен годом чтения и русского языка. В центральной городской библиотеке им. А.С. Пушкина разработан цикл мероприятий "Великий и могучий", посвященных этой теме.

Богатство и красота русского языка — это достояние национальной и самобытной культуры России, а культура речи — показатель нашей общей культуры. На эту тему прошла дискуссия в профессиональном лицее № 1. В ней приняли активное участие учащиеся во главе с мастером производственного обучения Л.Н. Яковлевой, а также представитель комитета по делам молодежи Т.Х. Баштаева и ведущий библиотекарь ЦГБ им. А.С. Пушкина Н.В. Емельянова. В обсуждении был поднят ряд актуальных вопросов, касающихся современной речевой культуры. Ребята увле-

ченно спорили о состоянии современного русского языка, необходимости и нужности употребления молодежного сленга.

Язык и нравственность, язык и красота, культура речи и общая культура — вот темы, которые все-таки волнуют подростков, вырабатывающих свою жизненную позицию.

Умение мыслить, преодолевать безразличие и пассивность окружающего мира — вот главная положительная оценка прошедшей встречи.

Н. ЕМЕЛЬЯНОВА.
Ведущий библиотекарь ЦГБ им. А.С. Пушкина.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые абоненты Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком"! Приказом ОАО "ЦентрТелеком" № 655 от 06.12.06 г., в соответствии с решением Правления Федеральной службы по тарифам России (приказ от 14.11.2006 г., № 261-с/2) установлены новые тарифы и тарифные планы на услуги местной телефонной связи на территории Орловской области, которые вступили в силу 1 февраля 2007 года.

Абоненты города Орла, чьи номера находятся в диапазоне: 367-000 - 368-999, 422-000 - 424-199, 426-000 - 428-999, 466-000 - 466-999, 469-000 - 469-999, 550-000 - 558-999, 559-200 - 559-299, 559-400 - 559-499, 559-800 - 559-899, 756-000 - 756-999, 758-000 - 758-999, с 1 июня 2007 года смогут выбрать оптимальный тарифный план.

1. Тарифный план с повременной системой оплаты. Для населения (с НДС): - постоянная составляющая — 120 руб. в месяц; - повременная составляющая — 0,22 руб. за 1 минуту.

2. Тарифный план с абонентской системой оплаты. Для населения (с НДС): - абонентская плата за неограниченный объем местных телефонных соединений — 250 руб. в месяц.

3. Тарифный план с комбинированной системой оплаты. Для населения (с НДС): - плата за 375 минут базового объема телефонных соединений — 200 руб. в месяц; - стоимость минуты превышения базового объема — 0,18 руб. за 1 минуту.

Первоначальный выбор системы оплаты услуг электросвязи предоставляется бесплатно. Каждый последующий выбор тарифного плана — платный и составляет 120 руб.

Подать заявление и заключить дополнительное соглашение на выбор системы оплаты услуг электросвязи необходимо до 30 мая 2007 года в любом отделении электросвязи и абонентских отделах Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком". При себе иметь паспорт.

При отсутствии технической возможности осуществления оператором связи повременного учета продолжительности местных телефонных соединений (разговоров) Федеральная служба по тарифам РФ утвердила специальный тариф с использованием абонентской системы оплаты местных телефонных соединений.

Стоимость местных телефонных соединений: для населения (с НДС) по ГТС:

- абонентская плата — 200 руб. в месяц;

для населения (с НДС) по СТС:

- абонентская плата — 160 руб. в месяц.

Всю подробную информацию о новой системе тарифов и технической возможности включения выбора тарифного плана по вашему адресу можно узнать у операторов электросвязи по телефону бесплатной "горячей линии": 40-66-10, а также на сайте Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком" www.orel.ru.

Лицензия А О23636 № 24064 от 24.10.2002 г., выданная Министерством связи РФ.

ТЕХНОЛОГИИ БУДУЩЕГО

СЕМИНАРЫ

Смотрели "Код да Винчи", экранизацию нашумевшего романа Дэна Брауна? Так вот, многие эпизоды из этого фильма были сняты благодаря новейшим разработкам известных мировых компьютерных компаний. Их, а также свои разработки представили в Орле одна из воронежских компьютерных компаний.

Нет, в Орле не собираются снимать блокбастеры. Зато многие компьютерные разработки успешно применяются в области архитектуры, при проектировании систем водоснабжения, канализации, в дорожном строительстве. Об этом шла речь на семинаре, который провели для орловских проектировщиков их воронежские коллеги.

На мероприятие были приглашены сотрудники ведущих орловских проектных институтов и вузов — "Орелгражданпроект", "Орелгипропробора", ОрелГТУ, инженерно-строительного института, а также службы архитектуры и государственного регули-



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

рования градостроительной деятельности администрации Орловской области. Представленные новые технологии заинтересовали собравшихся. Например, одна из программ, обеспечивающая так называемое "сквозное" проектирование, позволяет существенно сократить сроки подготовки проекта.

Есть очень популярная программа, которой пользуются 80% российских проектировщиков, к сожалению, в большинстве случаев грубо нарушая авторские права разработчиков (из существующих копий всего 17% — легальные). Кстати, на предприятиях Воронежской и Белгородской областей уже начались проверки

по этому факту: пользователи пиратских копий оштрафованы. Информация, полученная в ходе семинара, должна помочь орловским проектировщикам в их работе. Возможно, пригодится она и студентам, считает одна из участниц мероприятия — завкафедрой архитектуры ОрелГТУ Т.Н. Колесникова. По ее мнению, некоторые компьютерные разработки заслуживают пристального внимания, так как позволяют сэкономить время и средства, что открывает перед архитекторами новые возможности. А будущие специалисты просто обязаны быть в курсе всех новейших разработок.

Ирина СОКОЛОВА.

Служба «Дежурный репортёр»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нам интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

В управлении по борьбе с организованной преступностью УВД по Орловской области продолжает работу телефон доверия. Набрав номер 54-35-95, вы можете сообщить информацию, в том числе и за вознаграждение, о лицах, подготавливающих или совершающих преступления террористической, экстремистской направленности, участвующих в незаконном обороте наркотиков и оружия, заказчиков и исполнителей заказных убийств, о разбойных нападениях, похищении граждан, вымогательстве, а также о деятельности организованных преступных групп и преступных сообществ, о фактах коррупции в органах государственной власти и управления.

Время работы телефона доверия — круглосуточно. Конфиденциальность гарантируется.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!



Его приметы: на вид 40—45 лет, рост 170—175 см, среднего телосложения, волосы темные, глаза карие.

Лиц, располагающих какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемого, просим сообщить по телефонам: 2-18-23, 2-49-39 или 02.



Приметы мальчика: на вид 13—15 лет, среднего телосложения, рост 155—160 см, волосы русые, стрижка короткая.

Был одет в куртку серого цвета с белыми полосами на рукавах, свитер серого цвета, кроссовки серого цвета, джинсы черного цвета. При себе имел рюкзак серого цвета, в котором находилась красная куртка с синими вставками на рукавах, серые джинсы, сменное белье.

Лиц, располагающих какой-либо информацией о месте нахождения В.А. Чигарева, просим сообщить в ОВД по г. Мценску и Мценскому району по телефонам: 2-49-39, 2-18-23 или 02.

Пресс-служба УВД.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в четверг 3 мая.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ.
Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО "Типография "Труд". 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. За содержание рекламных объявлений несет ответственность рекламодатель. Цена свободная.